
Mathematik  *  Jahrgangsstufe 11  *   Aufgaben zu Kurvenscharen  

 
 

Führen Sie jeweils die Diskussion der Kurvenschar durch und skizzieren Sie „typische Graphen“  

der Schar. Bestimmen Sie gegebenenfalls die Kurven, auf denen Hoch-, Tief- oder Wendepunkte  

der Schar liegen. 

Prüfen Sie zum Schluss Ihre Ergebnisse mit geeigneter Software. 
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Aufgaben zu Kurvenscharen  *   Lösungen 
 

 

1. 2 1 ; 2 1Für k doppelte Nullstelle bei x für k doppelte Nullstelle bei x= = = − = −  
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5. Nullstellen : 1/ 2 30 ;x x k= = −    für  k = 0  Terrassenpunkt  TP(0/0) 
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6. 10 2 . 0für k gibt es genau eine NSt x≤ < = ; 1 22 . 0 ; 1für k gibt es zwei NSt x x= = = −  
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